
 

 令和元年 6月１９日 第１８４号  

鹿児島県立志布志高等学校 

○ 北村 侑也 先生（平成２７年度卒，有明中） 熊本大学文学部歴史学科４年 

実習では、教師としてのやりがいや苦労，生徒に一人一人向き合うこと

の難しさなどを感じるなど非常に充実した経験をさせていただきました。

どれも大学では学ぶことのできない貴重な経験でした。また，実習中は，

不安になることもありましたが，その度に明るく真っ直ぐな生徒たちから，

元気をもらいました。この実習で学んだことや，経験したことを胸に，これ

からも教師という目標に向かって頑張っていきたいです。実習期間中の

御指導，本当にありがとうございました。 

 

 

6月6日(木)に，ベネッセコーポレーションから，向井貴大氏をお招きし，

進路講演会を開催しました。1，2年生には「変わりゆく社会に対応していくた

めに」，3年生には「3年夏 天王山を制する者になるために」という演題でお

話をしていただきました。生徒達は真剣に聴き入っており，特に3年生は，進

路決定が間近であるという自覚が芽生えており，講師が驚かれるぐらいの熱

心な受講態度でした。生徒達からは「危機感が大きくなった。」「しっかり勉強

する習慣をつけないといけないと実感した。」などの感想がありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

水泳部より 

「めったにない経験になるので， 

志布志高校の名前を背負って，頑張ります！！」 
 

※今回は創立110周年企画の学校紹介と， 

先輩紹介の記事はお休みさせていただきました。 

 

 

 

5月20日～6月7日までの3週間で5名の本校の卒 

業生が教育実習を行い，授業や休み時間，部活動等で後

輩達に先輩として多くのことを伝えてくれました。実習生そ

れぞれから教育実習を終えてのコメントをいただいたので

紹介します。 

○ 倉永 榛佳 先生（平成２７年度卒，志布志中） 

国立音楽大学音楽学部音楽文化教育学科４年 

実習が始まったころは，本当に不安でいっぱいでしたが，廊下で

すれ違うたびに生徒の皆さんが元気よくあいさつしてくれたり，積極

的に話かけてきてくれて，こちらのほうが元気をもらいながら過ごし

た実習期間でした。授業をする上での大変さや，教員としての授業

以外の校務など，実際に実習に来たからこそ学べることが数多くあ

りました。これからも新しく見えてきた自分の課題を克服してさらに

精進してまいります。 

○ 吉森 樹生 先生（平成２７年度卒，大隅中） 

九州女子大学人間科学部人間発達学科４年 

３週間の教育実習は，緊張や不安もあったけれど，とても充

実していて，いろいろなことを学ぶことができました。母校の

志布志高校で教育実習をして，改めて志布志高校の良さや

素晴らしさなどを感じることができました。３週間本当にありが

とうございました。 

○ 竹井 蓮 先生（平成２７年度卒，志布志中）  

吉備国際大学社会科学部スポーツ社会学科４年 

３週間ありがとうございました。先生方の支援・指導によりとても充実

した３週間を送ることができました。また，生徒の人間性の良さは素晴

らしく，本当に楽しい実習期間でした。ありがとう志布志高校！ 

○ 柿並 潤也 先生（平成２７年度卒，有明中） 

東亜大学人間科学部スポーツ健康学科４年 

 ３週間という長いようで短い時間でしたが，元気で明るく，

とても素直な生徒達に囲まれて，非常に充実した時間でし

た。二度と戻ってこない高校生活を思いっきり楽しんでくだ

さい。 

大隅地区高等学校春季水泳大会 

１－２ 山之内 希望（志布志中） 

女子自由形４００ｍ １位 

２－１ 毛野 倖那（志布志中） 

女子自由形５０ｍ １位 

３－１ 富高 千尋（志布志中） 

女子背泳ぎ１００ｍ １位 

女子２００ｍ フリーリレー１位 

大会新 (富高・水元・毛野・山之内) 

鹿児島県高等学校水泳競技大会 

１－２ 山之内 希望 （志布志中） 

女子自由形４００ｍ １位，同８００ｍ １位 

２－１ 毛野 倖那（志布志中） 

女子自由形５０ｍ ６位，同１００ｍ ６位 

女子４００ｍフリーリレー５位 

(富高・３－１水元彩夏（志布志中）・毛野・山之内) 

九州大会出場！！ 

ＮＨＫ杯全国高校放送コンテスト鹿児島県予選 

創作テレビドラマ部門 奨励賞 

鹿児島県高等学校陸上競技大会 

３－２ 平野 怜温（輝北中） 

男子４００ｍ ５位 

南九州大会出場！！ 


